

एसीसी ने सीएसआर अंतर्गत बच्चों को निःशुल्क कोचिंग करवाया

उत्कर्ष कोचिंग के उत्कृष्ट विद्यार्थियों को प्रशस्ति पत्र वितरण किया गया

■ हमारे प्रतिनिधि, जामुल.

एसीसी ट्रस्ट द्वारा निगमित सामाजिक उत्तरदायित्व सीएसआर अंतर्गत विद्या उत्कर्ष परियोजना के तहत उत्कर्ष कोचिंग का संचालन एसीसी दिशा सेंटर जामुल में किया जा रहा है जिसमें कुल 101 छात्र-छात्राएं निःशुल्क कोचिंग प्राप्त कर रहे हैं। जिसमें छात्राएं 65 एवं छात्रों की संख्या 36 है। विद्यार्थियों के इस कोचिंग के परिणाम स्वरूप उन्होंने हाल में हुए बोर्ड की परीक्षाओं में उत्तम परिणाम प्राप्त किया है।

नौवीं में 29 विद्यार्थियों में से 15 ने 75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किये तथा न्यूनतम 60 प्रतिशत रहा। दसवीं में 27 विद्यार्थियों में से 19 ने 75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किये तथा न्यूनतम 65 प्रतिशत रहा। ग्यारहवीं में 24 विद्यार्थियों में से 14 ने 75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किये तथा न्यूनतम 62 प्रतिशत रहा बारहवीं में 21 विद्यार्थियों में से 16 ने



एसीसी डायरेक्टर मनोज ने छात्रा को प्रमाण पत्र वितरण करते

75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किये तथा न्यूनतम 60 प्रतिशत रहा। इस प्रकार सभी विद्यार्थी प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए।

दसवीं में शुभम भार्गव ने 93.50 प्रतिशत अंक प्राप्त कर दुर्ग जिले में टॉप 10 में अपना नाम दर्ज कराया तथा गरिमा सार्वी ने 91 प्रतिशत अंक प्राप्त किया। बारहवीं में जयश्री निषाद ने 93 प्रतिशत, पूर्णिमा देवांगन ने 92, उर्वशी

श्रीवास ने 91 प्रतिशत अंक प्राप्त किया।

उत्कृष्ट परिणाम प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को एसीसी जामुल के प्लांट डायरेक्टर मनोज कुमार श्रीवास्तव एवं सीएसआर हेड प्रत्युष पांडा ने प्रमाण पत्र प्रदान कर उत्साह वर्धन किया। विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करते उन्होंने हुए कहा कि जीवन में सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ना चाहिए एवं

परिस्थितियों को चैलेन्ज के रूप में स्वीकार करना चाहिए, यदि हम अपने लक्ष्य के प्रति दृढ़ संकल्पित रहें तो निश्चित ही सफल होंगे। सीएसआर हेड प्रत्युष पांडा ने अपने संबोधन में कहा की हमें जीवन में सफल होने के लिए अपनी दिनचर्या को नियंत्रित करना होगा वर्तमान समय प्रतिस्पर्धा का है। यदि आज हम उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहे हैं और हम इस वहम में रहेंगे की मैं ही श्रेष्ठ हूँ तो यह वहम निकाल दें क्योंकि परिश्रम कर कोई और भी हमसे आगे निकल सकता है इसीलिए अध्ययन हो या कोई भी कार्य अपनी क्षमता का सही उपयोग करते रहें।

समारोह का संचालन करते हुए कोचिंग के संचालन करने वाली संस्था जन सेवक समिति के अध्यक्ष दिनेश सिंह ने जानकारी दी की विगत वर्षों में 6 विद्यार्थियों के एनआईटी एवं ख्यातिप्राप्त इंजीनियरिंग कालेजों में चयन हुआ है। धन्यवाद ज्ञापन एसीसी जामुल के सीएसआर इंचार्ज संजय भट्टाचार्य ने किया।